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Ou:

Ccoz (t) = Charge massique atmosphérique d’'un GES de type COz2 ou fraction résiduelle
d'un flux de GES de type x, en tonnes métriques en équivalent COz2, en fonction d’'une
période f;

T = concentration;

k co2=0.47 ppmv/GtC, a ajouter uniquement pour réajuster le résultat;

Eco, = Emissions de CO2en tonne;

Tcoa,s = Temps de dégradation atmosphérique exponentiel de la S*me fraction de la
concentration additionnelle (11 = 394,4; 12 = 36,54; 13 = 4,304);

fcoz,0 = Premiére fraction (0,2173);

fcoz,s = Fractions respectives (0,224; 0,2824; 0,2763).





